6. évfolyam — Matl Javitasi-értékelési utmutatd

MATEMATIKA

a 6. évfolyamosok szamara

Matl

JAVITASI-ERTEKELESI
UTMUTATO

A javitasi-értékelési utmutatoban feltiintetett valaszokra
a megadott pontszamok adhatok.
A pontszamok részekre bontasa csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.
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6. évfolyam — Matl — Javitasi-értékelési utmutato / 2

a) 1 1 pont

b) 4 1 pont

c) -0,098 1 pont

d) Skl 1 pont
8

e) 500 1 pont

A helyes eredmények barmely mas alakban valo megaddsdara is jar a pont.

a) 3499 1 pont
b) 0 1 pont
c) 181 1 pont
d) tompaszogii 1 pont
e) 2 1 pont
a) 603 1 pont
b) 66 1 pont
c) 2050 1 pont
d) 380 1 pont
a) 16 1 pont
b) kedd(en) 1 pont
c) 3 1 pont
d) csiitortok(on) 1 pont
Ablak Ablak Ablak Ablak
B B
D D A A
6 pont
Ablak Ablak Ablak
C D
A D C A

A feladat pontozdsa a J — R — 1 képlettel torténik, ahol J a jo, R a rossz valaszok szama.
A feladatra 0 pontnal kevesebb nem adhato.

a) 27 1 pont
b) 90 1 pont
c) 18 1 pont
d 3 1 pont
e) 18 1 pont

Ha a felvételiz6 valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.
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a)
b)

c)
d)

e)

b)
<)

€)

2
8
40
4
16

Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibdsan szamolt, de a rossz részeredménnyel a

kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

mindenképpen Iehe.tseges, nem lehet
igaz hogy '9az, de igaz
nem biztos
A legkisebb szam is nagyobb, mint 1 X
A szamok szorzata egy pozitiv egész szam X
Minden szam negativ X
Mindegyik szam felirhato két egész szam
. . X
hanyadosaként
Mindegyik primszam. X

Minden helyesen beirt X 1 pontot ér. Ha a felvételizé egy sorba tobb X-et irt, akkor arra

a sorra nem jar pont.

23
48 _
17
2,8
A cicak szédma: (48 . 2 =) 32

A ndstény cicdk szama: (32:2=)16

Ha a felvételiz6 valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a

(az dtlag kiszamitasanak modja)

kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

GUN NG|

22
245
27

Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibdsan szamolt, de a rossz részeredménnyel a

kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.
A b) részfeladat barmely mas alakban valo megadasara is jar a pont.

Ha a felvételiz6 az e) részfeladatra helyteleniil valaszol, de a levezetésébdl kideriil, hogy

Attila januar 5-én a konyv otodenél 22 oldallal kevesebbet olvasott, 1 pontot kapjon.
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1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

5 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
2 pont
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